
Відокремлений структурний підрозділ 

«Конотопський індустріально-педагогічний 

фаховий коледж Сумського державного університету» 

 

ПРОТОКОЛ № 7 

засідання циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін 

 

01.02.2023 р.                                                                                            м. Конотоп 

 

Присутні: 

Голова циклової комісії - Бадьор І.В. 

Члени комісії: Казимірчук Р.І., Вєтрова О.Д., Малащук Г.А., Владимирова 

Н.В.  

Відсутні: Казимірчук Н.В., Назимко Н.С. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ : 

 

1. Методика підготовки і проведення практичних занять в умовах змішаної 

системи навчання. 

2. Організація випускної педагогічної практики: обговорення баз 

практики, підготовка до проведення настановчої конференції з 

практики. 

3. Консультації та додаткові заняття в умовах змішаної системи навчання. 

 

      1. СЛУХАЛИ: Викладач ТЗН Малащук Г.А. ознайомив з методикою 

проведення практичних занять з предмету на навчальній платформі. Особливу 

увагу звернув на організацію підготовчої роботи до виконання практичних 

завдань та розробку інструкцій і методичних вказівок. 

      ВИСТУПИЛИ: Бадьор І.В. – звернула увагу на необхідність розробки 

завдань різного рівня складності. 

Казимірчук Р.І. – ознайомив з власним досвідом поєднання результатів роботи 

під час практичних занять та виконанням завдань курсового проектування. 



      УХВАЛИЛИ: Розмістити інструкції до виконання практичних занять з 

предметів педагогічних дисциплін на навчальній платформі. Розробити 

диференційовані завдання для практичних занять. 

 

     2. СЛУХАЛИ: Голова циклової комісії ознайомила з корективами змісту 

програми випускної педагогічної практики враховуючи можливості для 

проходження практики в умовах воєнного стану. Бази практик розподілені за 

групами, об’єднавши певну кількість студентів в одному закладі системи ПТО. 

Велика увага приділяється вивченню матеріалів сайту закладів, аналіз онлайн-

уроків та виховних заходів.   

      ВИСТУПИЛИ: Вєтрова О.Д. запропонувала звіти з практики здавати в 

електронному варіанті. 

Казимірчук Р.І. – звернув увагу на розробку вимог до документації здобувачів 

освіти, які поєднують навчання з роботою в ДПТНЗ. 

      УХВАЛИЛИ: Затвердити перелік та зміст документації для проведення 

випускної педагогічної практики. Провести настановчу конференцію з 

випускної педагогічної практики в змішаному форматі. Розмістити матеріали 

практики на навчальній платформі. 

 

     3. СЛУХАЛИ: Викладач Вєтрова О.Д. ознайомила членів комісії з 

методикою проведення додаткових занять та консультацій з предмету 

«Психологія». Звернула увагу на відмінні характеристики кожної із форм 

позаурочної роботи та їх значення для вирішення певних проблем в подоланні 

академічної заборгованості або ж формуванні інтересу до педагогічних 

дисциплін. 

      ВИСТУПИЛИ: Бадьор І.В. звернула увагу на особливості додаткових 

занять в умовах дистанційного навчання. Запропонувала поєднувати їх 

підготовку з організацією гурткової роботи з предмету. 

Казимірчук Р.І. – поділився досвідом роботи з підготовки і проведення 

консультацій до курсового проектування в умовах змішаної системи навчання. 

      УХВАЛИЛИ: Змінити методику проведення консультацій та додаткових 

занять в умовах змішаної системи навчання. 

 

Голова циклової комісії 
 

Ірина БАДЬОР 

 


